

## 市区棕桐城小区南门两侧

## 路面破损近两年 该谁整修无人知



市区棕桐城小区南门两侧门面房门前，路面破损严重。

□文/图 见习记者 杨淇 陈金旭

这几天，有市民向记者反映，郾城区黄河西路棕桐城小区南门两侧门面房门前，路面破损严重，影响市民出行、做生意。

## 路面破损近两年

3月20日上午，记者来到棕桐城小区南门。记者看到，小区南门两侧的店铺门前，铺设有大块石砖的道路上，许多石砖破碎，道路坑洼不平。

记者发现，市民骑电动车经过此处时，都尽量绕开破损路面。汽车通过时，较为颠簸。

“这路从2015年下半年就开始坏了。”一名商户对记者说，“从坏了到现在，快两年了，一直没人来修。每次别人来给我们送货，都抱

怨这条路不好走。”

小区居民李女士，每天都走这条路去农贸市场买菜。

“这路坏了得有一两年了，有几次晚上从这过都差点摔倒。”李女士说，前段时间，她还看到有人骑车从这过，为了躲避坑洼摔倒。

## 市民盼尽快修复

记者从小区南门向西走，发现几家店铺门前的破损处被水泥填平。

记者从这几家商户了解到，由于长时间无人管，他们自己花钱请工人对破损路面进行了整修。

一家店铺的负责人张女士告诉记者，路面破损后，他们曾找过小区物业，但无果。路面破损不但影响通行、做生意，而且十分不美观。无奈之下，他们只得自己花钱维修。

多名商户和市民告诉记者，路

面是在2015年下半年破损的。破损原因是铺设砖块时底部没有铺实，车辆经过时将砖块压碎，无人整修则越来越严重。

“路面破损，不仅通行不便，而且影响城市形象，希望相关单位或部门尽快修补。”小区居民张先生说。

## 该谁整修成了谜

3月20日，记者联系了市房管局郾城分局物业科，工作人员表示不清楚破损路面是否属于小区。

“如果属于小区公共部位，五年保修期内应由小区开发企业维修，超过五年可申请使用维修基金。具体情况还需要咨询维修基金分中心。”该工作人员说。

随后，记者联系了市房管局郾城分局维修基金分中心。工作人员告诉记者，破损路面不属于小区公共部位，超出了维修基金的使用范围，不能动用维修基金。

记者还曾联系棕桐城小区物业。物业工作人员表示，破损路面不归小区物业管理。

记者还曾联系郾城区市政管理处，一名工作人员告诉记者，他们管辖的区域是小区门前花坛以南的人行道及道路。破损路面所在的区域，不清楚归谁管理。

市民盼望尽快修复的破损路面，究竟归谁管？对于此问题，记者将继续关注。



## 齐聚福利院 车友献爱心



□文/图 本报记者 李林润

3月19日下午，漯河佳美吉利4S店62名爱心车友走进市儿童福利院，开展“大手拉小手、世界充满爱”公益活动。

爱心车友不仅给小朋友们带去了生活用品、学习用品，还和小朋友们一起吃蛋糕、玩气球，度过了一个快乐的下午。

19日下午，下着蒙蒙小雨，但爱心车友都有一颗火热的心，大家将爱心物资装车后，驱车前往市儿童福利院。

在市儿童福利院，爱心车友将爱心物资交给工作人员后，来到孩子们上课的地方与孩子们互动，并拿出蛋糕和孩子们分享。其中，一名扮作小丑的工作人员为孩子们分发气球，这让孩子们高兴得手舞足蹈。

爱心车友还拿出心愿卡，写上祝福的话语送给孩子们。

一位参与活动的车友告诉漯河佳美吉利4S店工作人员，希望他们以后多举办这样有意义的爱心公益活动，他们非常乐意参加。

“如果不是参加这次活动，我们还不知道，在我们身边有这么多可爱又可恨的孩子，谢谢你们。”一名车友说，他以后会经常来看望这些孩子们，并尽己所能去帮助他们。

## 昌河M70登陆漯河



3月17日下午5时左右，昌河M70漯河区域上市发布会在市区金江路神州鸟园门口举行。在活动现场，众多新老车主和市民一起见证了这一漯河车坛喜事。

全新上市的昌河M70搭载1.5L自然吸气发动机，配备5MT变速器，采用“2+2+3”的座椅布局。

昌河M70有四种车型六款外观颜色，官方指导价格为5.49万元~6.49万元。

本报记者 李林润 摄

## 俩男子戴口罩，骑着摩托偷电动车 民警蹲守20多天 逮住“口罩男”

本报讯（记者 王辉）以为戴口罩蒙着脸作案就“安全”了，两名年轻人接二连三在临颖县农村偷电动车。3月14日，临颖警方抓住了这两名偷车贼。目前，两名嫌疑人已被警方刑拘。

## 两名“口罩男”

2月19日，临颖县陈庄乡胡庄村的贾某报警称，他在村西烟炕干活时，停放在路边的一辆电动三轮车被盗了。

“天天靠着这辆电动三轮车出门干活，值好几千块钱，丢了这可咋办啊？”贾某说，他家境不好，电动三轮车是他的主要交通工具。

临颖县公安局陈庄派出所民警了解情况后，立即展开调查，调取乡里各个路口的视频监控。一辆摩托车进入了警方视线。该车曾经出现在陈庄乡多个电动车被盗案发现场。骑摩托车的两名男子非常“狡

猾”，每次作案都是戴口罩遮住脸部，让人无法辨认。

通过对他俩骑摩托的行迹追踪，民警发现他俩作案后向漯河市市区方向逃窜。

## 蹲守终有收获

无法锁定嫌疑人的身份，要想破案怎么办呢？陈庄派出所决定用最笨的办法：蹲守。全所上下将嫌疑人所骑摩托车的照片保存在手机里，烂记于心。除了值班人员，所里的干警、辅警全部到辖区主要路口蹲守布控。

3月14日是陈庄乡四家李村一年一度的春会。一大早，民警就着便衣来到会上蹲守。上午11时许，一辆熟悉的摩托车驶入春会现场。此车正是民警们寻找多日的嫌疑摩托车。车上有两名男子，也都戴着口罩。

现场民警发现后，立即向所长

王辉汇报。王辉迅速部署民警抓捕。

正在寻找作案目标的两名嫌疑人有所察觉，骑上摩托车准备逃窜，民警迅速围上去将两人控制住。

## 均有前科

在民警的讯问下，两人交代了作案情况。两人均是召陵区人，都是25岁，也都有前科。3月14日上午，他俩刚刚在临颖县瓦店镇盗窃一辆电动车，存放在陈庄乡陈庄村一个小广场后来到了春会现场，准备再次作案，没想到被擒获。

审讯时，两人还供述曾多次盗窃电动自行车、电动三轮车。其中，贾某被盗的电动三轮车，已被卖到漯河市。目前，陈庄派出所民警正在追赃。

昨日，临颖县公安局有关负责人告诉记者，目前两名犯罪嫌疑入已经被刑拘，案件后续工作正在进行中。